

二七区召开产业发展推进会 加大服务保障力度 千方百计让企业留在二七投资兴业

本报讯 7月4日上午,二七区委书记樊惠林主持召开二七区产业发展推进会,区领导虎荣鑫、吕安民、屈连武、王潜、王传胜、陈卫东参加。

会议听取了二七区各重点产业项目进展情况汇报,与会区领导和部门负责人分别发言。樊惠林对各重点项目进行逐一点评,详细研判项目存在的问题、下一步推进计划等。

樊惠林表示,去年以来,全区招商引资工作取得了一定成效,但整体仍存在“谈的多、落地少”的情况,要进一步明确项目招引落地工作思路,将主要精力集中到提升项目落地转化率上,推动一批符合二七区产业发展规划的重点项目加速落地,为全区经济社会高质量发展注入新动能。

樊惠林强调,要紧抓项目落地,助

力产业转型升级。要主动作为,全力推动以泛物云盒、金明源项目为代表的“种子企业”落地建设。着力提升区域经济发展质量,优化产业结构和业态分布,鼓励企业组团发展,进一步带动数字经济产业链上下游企业加速聚集,加快形成产业规模,为全区数字产业发展奠定基础。

樊惠林提出,要加强分析研判,

提振市场信心。要加强对经济运行的分析研判,在高效抓好政策落实的基础上,进一步加强政策研究,把握政策空间,结合全区实际情况找准发力方向和路径。要充分激发经营主体活力,持续提振市场信心,加大服务保障力度,千方百计让企业留在二七投资兴业。

记者 景静

二七区召开党政机构改革领导干部任前集体谈话暨试用期满干部廉政谈话会 坚持“为事选人” 打造高素质干部队伍

本报讯 7月3日上午,二七区召开党政机构改革领导干部任前集体谈话暨试用期满干部廉政谈话会议。二七区委书记樊惠林出席会议并作讲话。会上,区委常委、组织部长李卓瑜主持会议并宣布区委干部调整任免决定、通报机构改革有关情况。

樊惠林表示,二七区坚持“为事选人”,以立党为公、执政为民的用人导向和风清气正、政通人和的干事环境,打造了一支忠诚干净担当、敢想敢为、善作善成的高素质干部队伍。一年来,全区社会大局总体平稳,干部作风焕然一新,一些长期制约辖区发展的问题逐步得到消化解决,工作成效显著。

樊惠林强调,要提高站位,强化“三种意识”。要强化大局意识,自觉服从安排。正确处理个人愿望与组织需要、个人利益与集体利益的关系,正确对待个人“进、退、流、转”,自觉服从组织安排。要强化责任意识,知责履责尽责。做到有“大格局”也要有“小手段”,有解决具体问题的能力和方法,不能眼高手低,要踏踏实实做事、勤勤恳恳工作。要强化至善意识,做到善作善成。要坚持正心为先、修德为要,以永不止息、追求卓越的进取心态和咬定青山不放松、越是艰险越向前的斗争精神迎难而上,在为历史尽责、为人民造福的实践中实现价值。

樊惠林要求,要找准自身定位,

处好“三个关系”。要正确处理好“对上与对下”的关系。“对上”要对组织负责,掌握上级政策,充分发挥主观能动性。“对下”要掌握民情,敢于负责、严格管理,以身示范、带好队伍。要把为人民服务作为中心工作,走好“行使权力最后一公里”和“服务群众最近一公里”。要正确处理好“权力与服务”的关系。要树牢“权为民所用、利为民所谋、情为民所系”的群众观念,做到一切为了群众、一切依靠群众,走好新时代群众路线。要正确处理好“环境和心境”的关系。面对各种复杂矛盾和各种考验挑战,要注意保持心态平和、善于自我调节,正确对待组织,正确对待自己,正确对

待他人,善于发现和弥补自己的不足,以他人之长补自己之短。

樊惠林强调,要立足岗位,争做“四个表率”。要做提能善政的表率,坚持向书本学、向实践学、向群众学,不断提高“七种能力”;要做无私奉献的表率,始终把责任牢记心中,着眼当前和长远,脚踏实地、甘于奉献,受得住委屈、耐得住辛苦、经得起考验,切实把工作做好、把任务完成好;要做求真务实的表率,踏踏实实、勤勤恳恳切实做到重实情、讲实话、办实事;要做严于律己的表率,面对任何诱惑都要风雨不动安如山,任何时候、任何情况下都不能越界越轨。

记者 景静

区领导调研辖区防汛备汛工作 全力应对强降雨 确保安全度汛

本报讯 近日,二七区委副书记、区长虎荣鑫带队实地调研辖区防汛备汛工作,区应急管理局主要负责人参加。

虎荣鑫实地察看了郑平路南水北调渠南侧易涝点、樱桃沟桐树洼地质灾害点、贾鲁河支流马寨镇水

磨桥风险点防汛备汛情况,随后到二七区应急指挥中心调度了区建设交通局、侯寨街道等单位值班值守情况。

虎荣鑫强调,当前二七区已进入主汛期,各部门要把人民生命财产安全

放在第一位,杜绝麻痹思想和侥幸心理。要把转移避险工作落到实处,坚持人民至上、生命至上;要摸清防汛底数,加强隐患排查及重要风险点巡查治理工作;要加强值班值守工作,做到人员到位、措施到位、责任到

位,暴雨预警期间各单位党政正职保证一人在岗坐镇指挥。全区上下要按照区委、区政府决策部署,扎实抓好每一轮强降雨的防范应对工作,确保辖区安全度汛。

记者 景静 通讯员 魏扬正

二七区召开纪检监察干部廉政党课暨集体谈话会 全力以赴 真抓实干 切实推动纪检监察工作高质量发展

本报讯 7月5日,二七区召开全区纪检监察干部廉政党课暨集体谈话会议。区委常委、纪委书记王海玲进行专题辅导,并开展集体谈话。

王海玲强调,要严守政治纪律,坚定理想信念,谨言慎行、严格落实监督执纪执法职责,始终做到对党忠诚、表里如一,答好“忠诚之问”。要严守组织纪律,严格落实重大事项请示报告、双重领导制度,始终做到敬畏组织、服从组织,答好“规矩之问”。要严守廉洁纪律,廉洁用权、反对特权,严禁违规吃喝,始终做到一身正气、干净硬气,答好“用权之问”。要严守群众纪律,树牢为民意识,尤其做好群众身边不正之风和腐败问题集中

整治工作,始终做到执纪执法为民、纠风治乱为民,答好“初心之问”。要严守工作纪律,规范履职,始终做到敢于斗争、善于斗争,答好“使命之问”。要严守生活纪律,严格家庭家风家教建设,纯洁交往“圈子”,始终做到怀德自重、洁身自好,答好“形象之问”。

王海玲提出,全区纪检监察机关要全力以赴、真抓实干,切实将学习成果转化为纪检监察工作高质量发展的实际成效。

会上观看了警示教育片。区纪委监委班子成员、区纪委监委机关和派驻纪检监察组全体干部、区委巡察办副科级以上干部、各乡镇(街道)纪(工)委书记参加会议。

记者 景静

区领导专题调研软弱涣散村党组织整顿工作 切实推动基层党组织 全面提升全面过硬

本报讯 为全面抓好“五星”支部建设,切实推动基层党组织全面提升、全面过硬,近日,二七区委常委、组织部长李卓瑜带队到金水源街道张李垌村、长江路街道高砦社区实地调研指导软弱涣散村党组织整顿工作。

李卓瑜实地察看了2个村(社区)党群服务中心阵地建设情况,深入了解村“两委”班子运行、后备力量建设、集体经济发展、人居环境整治、党群服务中心建设等重点工作推进情况,并就进一步抓实软弱涣散村党组织整顿工作提出要求。

建强班子,带好队伍。软弱涣散整顿核心在支部建设,关键在村党组织书记,村党组织书记要当好“领头雁”,通过导师帮带、学历提升、领题攻

坚等形式提升履职能力,做到一心为公、一身正气,团结带领“两委”干部,心往一处想、劲往一处使,增强班子凝聚力、战斗力、向心力。聚焦问题,靶向施策。要正视问题、坚定信心,深刻剖析软弱涣散原因,精准制定整顿提升举措,台账式、清单式明确整顿目标和任务,解决好存在的突出问题。同时,对照“五星”支部创建各项标准要求,变压力为动力,做到“摘帽”即“创星”。凝聚合力,共促振兴。把整顿工作与推动乡村振兴结合起来,注重干部带头作用发挥,以落实“双绑”机制为重点,立足村资源禀赋和区位优势,积极整合各类资源,认真制定发展规划,盘活用好闲置资源、资产,着力壮大集体经济,带动群众增收致富。

记者 景静